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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Η μαγεία του θεάτρου, δώρο για τα παιδιά» 

Η Eurobank, με βαθιά πίστη στο δικαίωμα κάθε παιδιού για ισότιμη πρόσβαση στον πολιτισμό, 
την ψυχαγωγία και την αναψυχή , συμπληρώνει φέτος τρία (3) χρόνια υλοποίησης της δράσης 
«Η μαγεία του θεάτρου, δώρο για τα παιδιά». 

Από το 2022 που ξεκίνησε η Δράση, κάθε χρόνο, από την περίοδο των εορτών μέχρι και τους 
δύο πρώτους μήνες του επόμενου έτους, η Eurobank προσφέρει προσκλήσεις σε παιδιά που 
λαμβάνουν τη φροντίδα, συνολικά, 25 κρατικών & ιδιωτικών δομών φιλοξενίας και άλλων 
φορέων στην Αττική και τη Θεσσαλονίκη, για 17 θεατρικά έργα, στις σημαντικότερες σκηνές 
της χώρας, ξεκινώντας από το Εθνικό Θέατρο και το Μέγαρο Μουσικής. Συνολικά, στο πλαίσιο 
της δράσης, η Τράπεζα εξασφάλισε και έχει διαθέσει περισσότερες από 4.000 προσκλήσεις για 
χριστουγεννιάτικες παραστάσεις που απευθύνονται σε παιδικό και εφηβικό κοινό, 
συμβάλλοντας στην εξοικείωση χιλιάδων νεαρών θεατών με την πολύπλευρα σημαντική 
εμπειρία του θεάτρου, του χορού και της μουσικής. Μέσω της Δράσης, οι μικροί μας φίλοι, με 
τους συνοδούς τους, παρακολούθησαν 90 παραστάσεις. 

Φέτος, η πρωτοβουλία ενδυναμώθηκε περαιτέρω με την ένταξη επιπλέον κρατικών δομών στη 
Δράση «Η μαγεία του θεάτρου, δώρο για τα παιδιά», την οποία υποστηρίζει και το Υπουργείο 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. Τιμώντας την πρωτοβουλία της Τράπεζας η Υπουργός 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Σοφία Ζαχαράκη, παρευρέθηκε την Παρασκευή, 20 
Δεκεμβρίου 2024, στην παράσταση «Η Βασίλισσα του Χιονιού» από το Μπαλέτο της Εθνικής 
Όπερας Οδησσού, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, και, παρουσία των παιδιών, του Γενικού 
Διευθυντή Marketing & Εταιρικής Επικοινωνίας Ομίλου Eurobank, κ. Μιχάλη Βλασταράκη και 
στελεχών της Τράπεζας, δήλωσε: «Το θέατρο μάς μυεί στη μαγεία του κόσμου από πολύ μικρή 
ηλικία και μας κρατά για μια ζωή συνδεδεμένους με το παιδί που έχουμε μέσα μας. Η Eurobank, 
μέσα από την εξαιρετική πρωτοβουλία “Η μαγεία του θεάτρου, δώρο για τα παιδιά”, κάνει 
ακριβώς αυτό, βοηθάει εκατοντάδες παιδιά να ζήσουν το όνειρο, να διευρύνουν τη φαντασία 
τους, να μην χάσουν την παιδικότητα και τον ενθουσιασμό τους. Ο πολιτισμός δεν είναι είδος 
πολυτελείας, είναι κοινό και πολύτιμο αγαθό και χαίρομαι ιδιαιτέρως γιατί κάθε εισιτήριο που 
διατίθεται για έναν τόσο υπέροχο σκοπό, δίνει στη νέα γενιά τα εφόδια για να μην σταματήσει 
να ονειρεύεται. Η φροντίδα, η υποστήριξη και ενδυνάμωση των παιδιών, ειδικά αυτών που 
έχουν μεγαλύτερη ανάγκη , αποτελούν κορυφαία προτεραιότητα του Υπουργείου μας. Θα 
ήθελα να συγχαρώ την Eurobank που με τη σημερινή δράση φοράει ένα χριστουγεννιάτικο 
χαμόγελο στους μικρούς μας φίλους.». 

Εδώ και τρία χρόνια, με ενσυναίσθηση για τα λιγότερα ευνοημένα παιδιά, η Τράπεζα έχει λάβει 
την πρωτοβουλία αντικατάστασης των καθιερωμένων εταιρικών δώρων και των έντυπων 
ευχετήριων καρτών από δράσεις ΕΚΕ και χορηγίες προς φορείς μέριμνας για το παιδί που 
διακρίνονται για το έργο και την προσφορά τους.  

Η Τράπεζα υλοποιεί πολυεπίπεδο Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ), το οποίο 
εμπλουτίζει διαρκώς με νέες πρωτοβουλίες απέναντι σε σύγχρονες κοινωνικές προκλήσεις, 
σταθερά προσηλωμένη στη συλλογική προσπάθεια για πρόοδο και ευημερία για όλους. 

Περισσότερα για τις δράσεις ΕΚΕ της Eurobank εδώ._ 

https://www.eurobank.gr/el/omilos/esg-environment-society-governance/koinonia/nea-protoboulia-gia-paidia

